

中共中央国务院出台《意见》 到2022年城乡融合发展体制机制初步建立

到2022年 城乡融合发展体制机制初步建立

城乡要素自由流动制度性通道基本打通,城市落户限制逐步消除,城乡统一建设用地市场基本建成,金融服务乡村振兴的能力明显提升,农村产权保护交易制度框架基本形成,基本公共服务均等化水平稳步提高,乡村治理体系不断健全,经济发达地区、都市圈和城市郊区在体制机制改革上率先取得突破

到2035年 城乡融合发展体制机制更加完善

城镇化进入成熟期,城乡发展差距和居民生活水平差距显著缩小。城乡有序流动的人口迁徙制度基本建立,城乡统一建设用地市场全面形成,城乡普惠金融服务体系全面建成,基本公共服务均等化基本实现,乡村治理体系更加完善,农业农村现代化基本实现

到本世纪中叶 城乡融合发展 体制机制成熟定型

城乡全面融合,乡村全面振兴,全体人民共同富裕基本实现

(详见3版)

陈润儿在郑州市调研减税降费政策落实情况时要求

把减税降费政策落到实处 让广大纳税主体得到实惠

本报讯“五一”节后上班第一天,省长陈润儿到郑州市调研减税降费政策落实情况,要求进一步抓好政策宣传、改进纳税服务、强化督导检查,确保不打白条、不打折扣,把减税降费政策落到实处,让广大纳税主体得到实惠。

4月1日起实施的下调增值税税率等国家减税新政已经“满月”,5月1日起下调基本养老保险单位缴费比例等降费新政开始实施。牵挂着这一关键节点政策的落实落地,陈润儿走进安图生物、中铁装备等企业实地察看,随后与部分企业负责人和财务总监现场座谈。

座谈会上,河南东方中原科技有限公司、郑州顶津食品有限公司、汉威科技集团、郑州福耀玻璃有限公司等6家企业先后发言。陈润儿与每家企业逐一细算增值税、个人所得税、社保缴费等“减税降费”账,详询政策红利能否用好用足?企业有没有“实打实”“硬碰硬”的获得感?并认真倾听意见建议,叮嘱有关部门积极回应企业关切。

“此次减税降费,涉及税种之多空前,覆盖范围

之广空前,降幅之大空前,社会反响之好空前。”陈润儿强调,这四个“空前”,充分彰显出以习近平同志为核心的党中央面对复杂国际形势、确保经济平稳增长的坚定意志和果敢胆识。他对有关部门前期工作成效予以肯定,指出税务、社保、财政等部门按照中央决策部署、落实省委省政府要求,扎实推进减税降费政策落地见效,减轻了企业负担、提高了利润水平、增强了竞争能力,更重要的是,稳定了市场预期,增强了企业信心,激发了主体活力。

陈润儿强调,下一阶段要进一步抓好政策宣传,把意义讲清楚、把基调把握好、把口径搞一致,让企业、个人等纳税主体更好地了解政策,熟悉政策,用好政策。要进一步改进纳税服务,帮助纳税主体做好政策衔接,根据反馈意见及时改善服务、提高办税质效。要进一步强化督导检查,确保纳税主体“应享尽享”,确保减税降费这件利民惠民促发展的大事办实办好。

郑州市领导王新伟、王鹏陪同调研。

(河南日报记者 屈芳)

要进一步抓好政策宣传,把意义讲清楚、把基调把握好、把口径搞一致,让企业、个人等纳税主体更好地了解政策,熟悉政策,用好政策

要进一步改进纳税服务,帮助纳税主体做好政策衔接,根据反馈意见及时改善服务、提高办税质效

要进一步强化督导检查,确保纳税主体“应享尽享”,确保减税降费这件利民惠民促发展的大事办实办好

五一假期河南接待 游客逾3600万人次

5版

学习贯彻习近平总书记重庆考察重要讲话精神和中央及省委有关会议精神

市委常委会召开会议

研究我市贯彻落实工作

要提高政治站位,保持清醒头脑,进一步增强“四个意识”、做到“两个维护”,切实把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委关于脱贫攻坚的要求部署上来,要把脱贫攻坚与实施乡村振兴战略结合起来,以乡村振兴的方向原则、思路举措引导脱贫攻坚,将脱贫攻坚的实践经验、精神成果运用到乡村振兴中来,保持战略定力,坚持精准方略,聚焦重点难点,不断巩固提升脱贫成果,让贫困群众与全市人民一道实现全面小康

要紧盯重点领域、重点行业、重点企业、关键环节,科学调度、精准施策,保持经济稳定增长;要抓好产业项目投资,加大招商引资力度,努力培育新的增长点;要牢牢把握供给侧结构性改革这条主线,围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,加快产业转型升级;要真贯彻落实中央、省、市出台的各项减税降费政策,切实减轻企业负担,调动企业投资发展的积极性;要持续优化营商环境,以良好的创新创业环境激发市场活力、聚集要素资源、培育发展动能;要坚持不懈打好打赢三大攻坚战,为全面建成小康社会夯实基础、提供保障

要把思想和行动统一到省委全会精神上来,把乡村振兴战略放在全市经济社会发展大局中统筹谋划,深入调查研究,准确把握郑州发展阶段特征和“三农”工作特点,落实乡村振兴战略的总方针、总目标、总要求,突出重点、补短板,走出一条具有郑州特色的乡村振兴之路,推动我市“三农”工作再上新台阶

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,学习贯彻习近平总书记在重庆考察时的重要讲话精神、中央政治局会议和中央财经委员会第四次会议精神,传达学习中央政治局常委、全国政协主席汪洋在河南调研时的指示精神,贯彻落实省委十届九次全会精神,研究我市有关工作。

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民等出席或列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在重庆考察时的重要讲话精神,要求全市上下提高政治站位,保持清醒头脑,进一步增强“四个意识”、做到“两个维护”,切实把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委关于脱贫攻坚的要求部署上来,要把脱贫攻坚与实施乡村振兴战略结合起来,以乡村振兴的方向原则、思路举措引导脱贫攻坚,将脱贫攻坚的实践经验、精神成果运用到乡村振兴中来,保持战略定力,坚持精准方略,聚焦重点难点,不断巩固提升脱贫成果,让贫困群众与全市人民一道实现全面小康。(下转二版)

国家中心城市·献礼七十华诞

民族的大团结/你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会2019年9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有125天

全国民族运动会童声合唱团首次带装合练

“破冰”互动游戏增进友谊加深感情

本报讯(记者 王文捷)昨晚,第十一届全国民族运动会火种采集仪式童声合唱团56名成员全部聚集登封,各民族小歌手身着民族服装进行首次合练,之后的“破冰”互动游戏更让他们之间增进了友谊,加深了感情。

中国音乐家协会会员、松禾成长关爱基金会艺术总监赵晓爱教授,中国教育学会合唱学术委员会委员梁为博士,著名原创音乐唱作人王建友,现场为合唱团小歌手进行全面的训练和指导。

“跳、跳起来,摇摇头、点点头、跺跺脚,转、转起来,然后找个新的朋友一起跳、跳、跳……”各民族小朋友在“破冰”互动游戏环节,完全消除了彼此间的隔膜,呈现出一幅民族大团结的美丽画卷。

火种采集仪式执行导演王治纲在接受记者采访时表示,从全国各地邀请的民族小歌手第一次穿上民族服装进行合练,让人眼前一亮,他们也很兴奋。(下转八版)



全国民族运动会火种采集仪式童声合唱团56名成员身着民族服装进行首次合练 石嫣睿 摄

今年我省计划招聘 特岗教师9800人

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,2019年,全国计划招聘10万名中央特岗教师,其中,河南省计划招聘9800人,新录教师在秋季开学时上岗。

政策规定,2019年中央特岗计划实施范围与2018年相同,具体为:集中连片特殊困难地区和中西部国家扶贫开发工作重点县,省级扶贫开发工作重点县。今年中央特岗教师在加强乡村学校教师补充的基础上,优先满足深度贫困地区村小、教学点的教师补充需求,县城学校不再补充新的特岗教师。其中,加强体音美、外语、信息技术等紧缺薄弱学科教师的补充;向本地生源倾斜。

按照规定,报考中央特岗教师者须符合招聘岗位条件,具有相应的教师资格证书;以普通高校毕业生为主,鼓励本科师范专业毕业生应聘,特殊情况可适当招聘高等师范专科毕业生;年龄不超过30周岁。参加过“大学生志愿服务西部计划”、有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生同等条件下优先录取。今年,全国计划招聘特岗教师10万名,其中,河南招聘名额为9800人。

今年,中央财政继续对特岗教师给予工资性补助。按照规定,对三年服务期满、考核合格且愿意留任的特岗教师,各地要保障及时入编并落实工作岗位。



第三届
全球跨境电子商务大会

开幕还有4天

郑州出台《实施方案》 4年内重点建设30个 乡村振兴科技示范村镇

- 全市重点建设创新型县(市) 2个
- 创建高新技术企业、科技型企业 150家
- 培育省级以上农业科技创新平台 30个
- 引导 100名高级科技人才下乡创新创业和技术服务
- 新增国家、省级星创天地、农业科技园区及各类孵化基地 20个
- 建设乡村振兴科技示范乡(镇) 10个、村 20个
- 示范推广 100项适用技术成果

(详见5版)

河南饮用水安全 拟每季度公布

相关《条例》公开征求意见

《条例》五大亮点

- 治水护水成绩作为考评依据
- 举报污染水环境违法有奖励
- 加快实施雨污分流改造计划
- 每季度公布饮用水安全状况
- 无证排污最高可罚100万元

(详见2版)